TUIIOBOM BAPUAHT

MPAKTHYECKOr0 3a/IaHus 10 BbICIIEl MaTeMaTHKe
IJI HoTOKa JJ-16-1-8
(3 cemectp 2017/2018 yu. roaa)

1. B ypne nexat 3 yepHbIX mIapa, 2 KpacHbIX U 1 6enbiif. Haynady BeiHUMArOT 2
mapa. Onpenenensbl cCoObITHS: A — cpeld BBIHYTBHIX POBHO OJIMH IIap — KPACHBIH,
B — o kpaiineii Mmepe, OJIMH U3 mapoB — YyepHblid, C — He BBIHYT O€JbIii map.
Omnwucatb coobite (4+B)- C, (wm A-C +B)

1) TToka3aTh BBITOJHEHHE TEOPEM CIOKECHUS M YMHOXKCHHS 1JIs1 COOBITHI 4 U B.
2) To xe camoe mst coobituii A u C, (mu B u C).

2. B ypne nexar 3 OenbiX, 5 uepHbIX U 2 KpacHbIX mapa. Haygady uzBieuensr 3
mrapa. KakoBa BepOSITHOCTb, YTO CPEeIM HUX XOTS ObI J1Ba — YEPHBIX ?

3. B noroke 3 rpynms ¢ yucioM cryaentoB 30, 25 u 15, cooTBETCTBEHHO.
VYcneBaeMocTh B rpyIinax cooTBeTcTBeHHO paBHa 60%, 70% u 50%. U3 noroka
CJIy4ailHO BBIOMPAIOT OJTHOTO CTY/ICHTA.

1) KakoBa BepOSTHOCTB, YTO OH OKQKETCS YCTICBAIOIIUM?

2) BbIOpaHHBIN CTYACHT OKa3alcs ycreBaromuM. KakoBa BeposSTHOCTh, YTO OH
yuutcs B 1-ii rpymme?

4. HaiiTu MaTeMaTHYE€CKOE OKUIAHUE U JUCTIEPCUIO TUCKPETHOM CirydyaliHOM
BEIMYUHBI X.

X|1-3] 0 3 |4
p|101(03]015]|7?

Beruncnuts yenoBuyo BepostHocTs P{|X| <4 /X > 0 }. IToctpouts rpaduk
¢byukuuu pacnpenencaus F(x).

5. Haiitu mapamerp c, byHkiuio pacnpeneneHus F(X), MaTeMaTuueckoe 0xXuIaHue
U JUCTIEPCUIO HEMPEPHIBHOM CITydailHOM BeTUYMHBI X C 33JJaHHOU MIIOTHOCTHIO
sepositHocTu T (X). Beramciurs Bepostaocts P{L/2 < X < 3/2}.

f () = c(x? +2x), xe[0,1]
0, x ¢[0,1]

6. X — HOpMaJIbHO pacnpeeeHHas ciydaiiHas BeanunHa: X € N (—7;32) . Haiitu

P{-16< X <-1}.

3ameuanue. DK3aMeHAIIMOHHOE 3aJlaHue OYJIET CoJlepKaTh YEThIPE-TISITh U3
MPE/ICTABICHHBIX TUIOB 3a/ay.



